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Убавки: вязать до послед. 3-х петель перед 

маркером: 2 п. вместе лицевыми, 2 лиц.п. 

(маркер между 2-мя петлями), протяжка. 

Убавления пятки: вязать нитью в два 

сложения 

1 ряд (лиц.р.): вязать пока останется 6-7-7 п., 

протяжка, повернуть работу. 

2 ряд: вязать пока останется 6-7-7 п., 

протяжка в изн. ряду, повернуть работу. 

3 ряд: вязать пока останется 5-6-6 п., 

протяжка, повернуть работу. 

4 ряд: вязать пока останется 5-6-6 п., 

протяжка в изн. ряду, повернуть работу. 

Продолжить делать убавления таким же 

образом пока на спице останется 15-15-17 п. 

 

Гольфы 

Вязать по кругу. Набрать 120-132-144 п. и 

вязать 3 круга платочной вязкой. Далее 

вязать по схеме М.1, выполнив 1 

вертикальный раппорт, на спицах останется 

80-88-96 п. Продолжить работу по схеме М.2 

один верт. раппорт, далее по схеме М.3 два 

верт. раппорт, но во втором раппорте 

закончить работу, где стоит стрелка, в это же 

самое время в эту кругу равномерно убавить 

8 п. = 72-80-88 п. Высота голени 21 см. 

Продолжить по схеме М.4 и в это же самое 

время в послед. кругу равномерно убавить 8 

п. = 64-72-80 п. Далее вязать по схеме М.3 

один верт. раппорт, закончив его у стрелки и 

в это же самое время в этом кругу 

равномерно убавить 8 п. = 56-64-72 п. 

Продолжить по схеме М.4, провязав 1 

раппорт, далее по схеме М.5 1 верт. раппорт 

и в это же самое время в послед. кругу 

равномерно убавить 2-6-10 п. = 54-58-62 п. 

Продолжить по схеме М.2, выполнив один 

верт. раппорт, высота голени = 42 см. Далее  

вязать пятку на первых 25-27-29 п. нитью в 

два сложения. Выполнить лицевой гладью 

подъем 5-5½-6 см, поставить маркер и далее 

вязать убавки, как описано выше. После того, 

как будут выполнены все убавления, по краю 

пятки набрать 13-14-16 п., провязать 

отложенные петли, снова набрать 13-14-16 п. 

и соединить работу в круг = 70-74-82 п. 

Поставить маркеры по обе стороны от 

верхних петель. Вязать по схеме М.6 на 

центральных 13 п. верхней части, остальные 

петли вязать лицевой гладью. В это же самое 

время делать убавки с каждой стороны: 

вязать 2 п. вместе перед маркером за задние 

стенки петель и 2 п. вместе после послед. 

маркера. Повторять круг убавок  

 

Размеры 

Длина стопы: 22-24-27 см 

Длина голени: 42 см 

Материалы 

Пряжа DROPS ALPACA from Garnstudio 

(100% альпака, 50 г/167 м) 3 мотка, спицы  

чулочные 2.5 мм, 1.5 м шелковой тесьмы 

шириной 1 см 

Плотность вязания 

26 п. и 34 р. = 10х10 см лицевой гладью 
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всего 8-8-10 раз = 54-58-62 п. Когда будет 

провязано 2 раппорта по схеме М.6, 

продолжить работу лицевой гладью на 

высоту 18-20-22 см. Поставить маркеры по 

обе стороны носка и начать делать убавления 

для мыска как описано выше. Повторять круг 

убавок в каждом 2-ом кругу 5-5-6 раз и далее 

в каждом кругу 5-6-6 раз = 14 п. Отрезать 

нить и протянуть ее конец через оставшиеся 

петли, затянуть и закрепить с изн. стороны. 

Протянуть тесьму как показано на фото. 
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